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Commission Régionale de l’Arbitrage 

Section Technique Lois du jeu 

SAISON 2018/2019 

 

PROCÈS-VERBAL N°2 

 

Réunion du : Jeudi 15 novembre 2018 

Présents : Daniel GALLETTI - Bernard DELORME - Yves LE BIVIC - Daniel CHABOT 

 

Votre messagerie @lpiff.fr évolue. 

Durant les mois de novembre et décembre 2018, la Ligue de Paris Ile de France de Football va mettre 

en place votre nouvelle messagerie @lpiff.fr sur la plateforme de Google « G Suite ». Votre adresse 

de messagerie ne changera pas et restera sous la forme [compte]@lpiff.fr, mais votre mail sera 

consultable depuis Gmail (en version web et sur l’application mobile). Un guide complet ainsi qu’une 

vidéo ont été créés pour vous accompagner pendant cette migration qui sera finalisée le mardi 18 

décembre 2018. Pour toute demande d’information vous pouvez vous adresser à eblazeix@fff.fr 

 
Réserve Technique n°2 : 
 
Réserve technique sur le match de Coupe de PARIS CREDIT MUTUEL IDF-CDM n° 
21077959 : 590147 ES BRIE NORD contre 545071 ARGENTEUIL FRANCO PORTUGAIS du 
dimanche 29 octobre 2018. Score Final 2-0. 
 
Réserve technique déposée par le club d’Argenteuil Franco Portugais, 

La Section Lois du jeu de la Commission Régionale de l’Arbitrage, 

Jugeant en première instance, 

Après lecture des pièces versées au dossier (feuille de match, rapport de l’arbitre et confirmation 

de la réserve par le club d’Argenteuil Franco Portugais), 
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Considérant que les réserves, pour être valables, doivent être confirmées par lettre 

recommandée ou télécopie, dans ces deux cas sur papier à en-tête du club ou authentifiée par le 

cachet du club, ou par courrier électronique, via l’adresse de messagerie officielle du club 

(@lpiff.fr), au Secrétariat de la Ligue de Paris Ile de France de Football dans les 48 heures 

ouvrables suivant le match, 

Considérant que le club a confirmé la réserve le mercredi 31 octobre 2018, 

Considérant dès lors que le délai pour confirmer la réserve est dépassé, 

Par ces motifs et après en avoir délibéré, 

Dit la réserve irrecevable sur la forme. Confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 

Courantes de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 

notification, dans les conditions de forme et de droits prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. 

de la L.P.I.F.F. 

 

Réserve Technique n°3 : 

 
Réserve technique sur le match de Championnat Football Entreprise Régional 2 poule B n° 
20515945 : 614711 METRO RER LA contre 600969 AEROPORT ORLY du samedi 27 octobre 
2018. Score Final 2-2. 
 
Réserve technique déposée par le club d’Aéroport d’Orly, 

La Section Lois du jeu de la Commission Régionale de l’Arbitrage, 

Jugeant en première instance, 

Après lecture des pièces versées au dossier (feuille de match, rapport de l’arbitre et confirmation 

de la réserve par le club d’Aéroport d’Orly), 

Considérant que les réserves, pour être valables, doivent être confirmées par lettre 

recommandée ou télécopie, dans ces deux cas sur papier à en-tête du club ou authentifiée par le 

cachet du club, ou par courrier électronique, via l’adresse de messagerie officielle du club 

(@lpiff.fr), au Secrétariat de la Ligue de Paris Ile de France de Football dans les 48 heures 

ouvrables suivant le match, 

Considérant que le club a confirmé la réserve le lundi 29 octobre 2018 par l’intermédiaire de la 

messagerie personnelle de M. Gérard MENIKER, entraîneur d’Aéroport Orly 

Considérant que la confirmation de réserve ne respecte pas les dispositions de l’article 30.12 du 

Règlement Sportif Général de la Ligue sur le dépôt d’une confirmation de réserve, 

Par ces motifs et après en avoir délibéré, 

Dit la réserve irrecevable sur la forme. Confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 

Courantes de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 

notification, dans les conditions de forme et de droits prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. 

de la L.P.I.F.F. 
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Réserve Technique n°4 : 
 
Réserve technique sur le match de Championnat seniors Régional 3 poule B n° 20890993 : 
553497 US AVONNAISE contre 551508 PARIS 15 A.C. du samedi 3 novembre 2018. Score 
Final 2-2. 
 
Réserve technique déposée par le club d’US AVONNAISE, 

La Section Lois du jeu de la Commission Régionale de l’Arbitrage, 

Jugeant en première instance, 

Après lecture des pièces versées au dossier (feuille de match, rapport de l’arbitre et confirmation 

de la réserve par le club d’US AVONNAISE), 

Considérant qu’à l’issue du temps règlementaire (90ème minute de jeu effective), l’arbitre accorde 

un penalty pour l’équipe de PARIS 15 AC, 

Considérant que consécutivement à ce coup de sifflet, l’arbitre notifie un carton jaune puis un 

carton rouge auprès du joueur Grégory MENIN de l’US AVON, 

Considérant qu’une fois le carton rouge notifié au joueur et face à l’incompréhension générée par 

cette sanction, l’arbitre s’est aperçu que le joueur M. Grégory MENIN de l’US AVONNAISE 

n’avait jamais reçu de carton jaune au préalable, 

Considérant que l’arbitre a notifié à M. Grégory MENIN qu’il pouvait rester sur le terrain, que son 

exclusion était une erreur, 

Considérant que le joueur a tout de même quitté le terrain bien que l’arbitre lui ait autorisé 

verbalement à y rester,  

 

Considérant que malgré tout, le club de l’US AVONNAISE a maintenu le dépôt de la réserve 

technique, 

Considérant qu’avant la reprise du jeu, l’équipe de l’US AVONNAISE avait la possibilité de rester 

à 11 joueurs sur le terrain ce qu’elle a refusé malgré l’information de l’arbitre, 

Considérant qu’il n’y a pas lieu de retenir de faute technique d’arbitrage, 

Par ces motifs et après en avoir délibéré, 

Dit la réserve irrecevable sur le fond. Confirme le résultat acquis sur le terrain. 

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 

Courantes de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 

notification, dans les conditions de forme et de droits prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. 

de la L.P.I.F.F. 
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Réserve Technique n°5 : 
 
Réserve technique sur le match de Championnat seniors féminins Régional 1 n° 
20487539 : ES 16 contre VAL D’EUROPE du samedi 13 octobre 2018. 
 
Réserve technique déposée par le club de VAL D’EUROPE, 

La Section Lois du jeu de la Commission Régionale de l’Arbitrage, 

La section des lois du jeu de la C.R.A. 

Après étude des pièces versées au dossier (feuille de match, rapport de Mme arbitre, du rapport 

de l’observateur, des courriers de l’éducateur, délégué et capitaine de VAL D’EUROPE et 

confirmation de la réserve par le club de VAL D’EUROPE), 

Décide de convoquer pour sa réunion du jeudi 22 novembre 2018 à 17h45. 

- Mme l’Arbitre 

- Le club de ES 16EME, Président et Capitaine 

- Le club de VAL D’EUROPE Président et Capitaine 

  

 

L’animateur         Le Secrétaire 

 

Daniel GALLETTI        Bernard DELORME 

 

 

 

 

 

  

 

 


